

福田区知联会打出“组合拳”

为服务中心大局再上新台阶 广泛凝心聚力

深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 杨志敏 文/图

设立联谊联络基地、建言献策联系点以及无党派人士联系点,成立“知行·福田”专家服务团,与新联会、海归协会签署合作共建协议……8月19日,深圳市福田区党外知识分子联谊会(简称“福田区知联会”)换届,选举产生新一届理事会,这支全新“升级”的队伍打出系列“组合拳”,为服务中心大局再上新台阶广泛凝心聚力。



福田区知联会设立1个联谊联络基地、3个建言献策联系点和1个无党派人士联系点。



“知行·福田”专家服务团成立。

增强凝聚力

设立联谊联络基地和联系点

福田区知联会成员年富力强、知识渊博、视野开阔、思维敏锐,是福田区经济发展和社会建设的一支重要生力军。换届工作刚刚结束,福田区知联会便第一时间举办就职典礼,为新一届理事会班子成员履新开局起好步。

为给党外知识分子建功立业、服务社会创造条件,福田区知联会设立1个联谊联络基地、3个建言献策联系点和1个无党派人士联系点,包括位于福田区的国家开放大学深圳分部,福田会计学会以及资产评估机构。

“有幸能够成为福田区知联会联谊联络基地。”联谊联络基地代表李应星称,将充分发挥交流基地作用,进一步增进知联会成员之间的友谊和凝聚力。建言献策联系点代表陈增华则说,建言献策联系点的建立,不仅使福田区知联会的意见建议更好地反映原汁原味的基层民意,也将促使“高大上”的建言献策接地气。



与会领导为福田区知联会新一届理事会班子成员颁发证书。

凝聚发展动能

“知行·福田”专家服务团成立

福田区党外知识分子数量众多、分布广泛,其中有大批专家、学者和专业人士,有较高的政治修养、丰富的专业知识和较高的技术水平,在社会经济发展中发挥着特殊重要作用。

今年以来,福田区知联会和区博士交流协会开展合作共建,成立39人的专家服务团,围绕“知行·福田”工作品牌,策划“知行·校园”“知行·企业”“知行·社区”等活动。为鼓励支持党外知识分子发挥领域优势、展现智慧力量、凝聚发展动能,构建党外知识分子作用发挥新体系,“知行·福田”专家服务团在福田区知联会就职典礼上成立。

接过服务团的旗帜,“知行·福田”专家服务团团长李相锋说,将充分发挥专业优势,通过考察调研、建言献策等活动,积极参与专项民主监督工作,在政治协商上求实效、在参政议政上下功夫、在民主监督上勇作为。

加强跨界合作

区知联会、新联会、海归协会签署共建协议

党外知识分子、新的社会阶层人士、留学归国人员在推动经济社会发展过程中有着密切的联系,为达到1+1+1>3的效果,福田区知联会、区新联会、区海归协会在会上共同签署三方共建协议,努力打造福田统战领域跨界合作的新品牌。

协议从四个方面约定共建内容,包括:联合开展政治学习,引导党外知识分子、新的社会阶层人士及回国留学人员传承家国情怀,定期开展研讨交流,进一步深化主题教育指导实践、推动主题教育工作质效;利用自身资源围绕服务大局、服务社会、服务群众打造品牌活动,融合开展“知行福田”系列活动、海归创投会、创新力峰会等领域品牌项目,促进共同发展;联合开展调研监督,为党外知识分子发展、新阶层人士发展、留学归国人员发展营造共商共议的浓厚氛围;协同服务社会发展,整合优质资源,充分激发活力和动力,助力公益慈善,展示三方代表人士活力和动力等。

“这是整合资源、创新方式的有益尝试。”福田区知联会会长周万雄表示,将进一步加强福田区知联会、新联会、海归协会之间的互动交流,引导党外知识分子和无党派人士在融入大局、服务大局、保障大局中找准履职尽责的切入点和突破口,服务福田发展、打造新品牌。

奋楫争先开新局,焕新蓄力再出发。接下来,福田区知联会将紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘合作初心,继续携手前进,奋发有为、真抓实干,为推动新时代福田实现新突破、创造新作为。

